



头眼
PHOTO SHOW

首都机场黑烟滚滚

首都机场二号航站楼217停机位昨天下午着火。据悉,该停机位位于首都机场2号航站楼国际区登机廊桥217附近,由于现场施工不慎导致着火,现场飘出浓烟。随后首都机场出动消防车辆将大火扑灭。火情发生时该停机位附近没有飞机,也未有人员伤亡报告。

新华社记者 任鹏飞摄

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

- 9月12日 星期一 法核电站爆炸 多名塔利班武装人员13日袭击阿富汗首都喀布尔市中心多处目标,与阿富汗军警激烈交火,有两枚火箭弹落入美驻阿使馆馆区。
- 9月14日 星期三 虐杀雇佣兵 利比亚“全国过渡委员会”发表声明,承诺就反卡扎菲武装涉嫌“严重虐待”及随意杀害效力卡扎菲的作战人员展开调查。
- 9月15日 星期四 丹麦女首相 丹麦新一届议会选举计票结果揭晓,红营领导人、社会民主党主席赫勒·托宁-施密特将出任丹麦有史以来第一位女首相。
- 9月16日 星期五 合法代表 第66届联合国大会16日以114票赞成、17票反对、15票弃权的结果,同意利比亚“全国过渡委员会”作为利比亚在联合国的合法代表。
- 9月17日 星期六 泰国洪灾 季风挟带豪雨侵袭泰国已经持续了两个多月,情况不见好转。两个月以来的风雨酿成洪灾和土崩,截至16日已经夺走泰国至少98条人命。

全中国

- 9月12日 星期一 地沟油 近日,公安部指挥浙江、山东、河南公安机关破获一团伙生产销售食用地沟油案件,摧毁了涉及14个省的“地沟油”犯罪网络。
- 9月13日 星期二 退票费下调 铁路部门公布了两项便民新举措:一是火车票退票费降低,二是将全国铁路客户服务中心的电话统一为“12306”,以进一步规范客服业务流程和服务标准。
- 9月14日 星期三 “性”必修课 教育部办公厅发布了《普通高等学校学生心理健康教育课程教学基本要求》,要求将性心理和恋爱心理教育纳入高校教学的必修内容。
- 9月15日 星期四 收容教养1年 15日,北京市公安局公布“李双江之子打人事件”查处情况称,犯罪嫌疑人李某由政府收容教养1年,犯罪嫌疑人苏楠被提请逮捕。
- 9月16日 星期五 停播 广电总局下发《关于对石家庄市广播电视台违规问题的通报》,决定自9月17日零时至10月17日零时,暂停石家庄广播电视台影视频道播出30天。
- 9月17日 星期六 行贿档案全国联网 最高人民检察院首次明确,可让行贿者“原形毕露”的行贿犯罪档案查询系统将于年底前实现全国联网。届时,有行贿污点的单位或个人将无法获得工程或项目的竞标资格。

全江苏

- 9月12日 星期一 六成单位用工短缺 江苏省统计局数据显示,今年虽然劳动力仍呈现供大于求的格局,但就业结构性矛盾越来越突出,有62%的单位反映用工短缺。
- 9月13日 星期二 南京直辖传言 近日,一则“南京将直辖并扩大市域”的微博在网上疯传,对于传言,省市相关部门进行了辟谣:南京直辖,没影子的事。
- 9月14日 星期三 还路于民 近日,经过鸡鸣寺路的南京市民发现,路东侧的南京市委、市政府大院,有一段围墙及办公用房正在拆除,准备还路于民。大院内,青砖灰瓦的建筑和葱郁的古木,透过缺口露出一角秋色。
- 9月15日 星期四 鼓楼广场改名? 每年的7月11日为中国航海日。南京获得2012年航海日活动的主办权。活动安排包括:将鼓楼广场改名为郑和广场,并安置郑和铜像。不过,这仅仅是专家提议,尚未获得通过。
- 9月16日 星期五 跨省公交 据悉,苏浙沪三省市跨省公交推进工作已得到交通部认可。同时,江苏省交通部门透露,南京周边50公里也将公交通全覆盖。
- 9月17日 星期六 陈光标毁大奔 9月22日中国城市无车日即将来临之际,陈光标将自己一部还有3年才报废的奔驰当场销毁。陈还表示,今年砸奔驰,明年砸宝马。

快报记者 张本甫 整理

头条
HEADLINE

纪念九一八事变80周年,人民日报今日发表社论: 勿忘国耻 共襄复兴

社论指出,帝国主义列强的侵略,可能导致一个国家在悲惨沉沦中亡国灭种,也可能激发这个民族在危难之际觉醒和奋起。

80年前的九一八事变,就是这样一个日本帝国主义蓄意侵略中国的大事件,是日本妄图变中国为其殖民地的重要步骤。

令侵略者想不到的是,这一事件激起了中华民族的抗日怒潮,中国人民以此为起点进行了长达14年不屈不挠的抗日战争,最终第一次取得了近代以来中国反抗外敌入侵的民族解放战争的完全胜利。其根本原因就在于,历经列强蹂躏的中华民族,

已经在日本帝国主义鲸吞中国的嚣张野心中彻底觉醒和顽强奋起了!

促成实现这一重大历史转折的,正是诞生于危难之际的中国共产党,在历史的关键时刻团结凝聚了中华民族的智慧和力量。

审视80年前这场震惊中外的九一八事变,回望九一八事变以来中国人民抗日战争浴血奋斗的14年,追溯1840年鸦片战争以来中华民族在实现伟大复兴征程上矢志不移的艰辛探索,我们更加深刻地认识到,实现中华民族伟大复兴,必须有能力担当历史使命的坚强领导,必须有全国各族人民的

坚定团结,必须以国家强盛和人民富裕为坚实基础。

历史深刻揭示,中国共产党的坚强领导是推进中国社会变革、发展、进步的根本保证。

历史深刻昭示,各族人民的坚定团结是中华民族走向伟大复兴的力量源泉。

历史深刻警醒,“落后就要挨打”是古老中国弱则被辱的沉痛教训。

80过去,国耻在心,重任在肩,目标在前,让我们高举中国特色社会主义伟大旗帜,共襄实现中华民族伟大复兴的盛举!

据新华社北京9月17日电

天气 一夜入秋,降温将达8~12℃,江苏大部出现“寒露风”天气 气温“步步惊心”后天最低14℃

南京或将一夜入秋,昨天最高温度29℃,今天最低气温才17℃,今天可能成为入秋的第一天。

降温将达8~12℃

昨天早晨,温暖的阳光穿透薄云。下午4点前后,南京上空渐渐覆盖上了阴沉沉的大幕。晚上8点,在5个小时之内,南京最低气温只有23.3℃,5个小时气温下降了6℃左右。

如果昨天江苏的天气上演的是“渡江侦察记”,那么今天,冷空气将上演“百万雄

师过大江”。

据气象部门预测,今明两天,江苏北部的最低气温只有13℃至14℃。预计今天南京城区的最低气温还能稳定在17℃至18℃,但是随着冷空气南移,明后两天,南京的最低气温只有14℃至15℃,最高气温也将只有23℃,浓浓的秋意将迅速占领江苏大部分地区。此次过程降温将达8~12℃,大部地区将出现“寒露风”天气。

今天或“入秋”

未来三天,江苏大部以

阴到多云为主,沿淮和淮北地区有小阵雨出现。

在气象学上,当日平均气温稳定在22℃以下,将进入气象学上的秋季。今天将成为体感上降温幅度最明显的一天,也有望成为南京入秋的第一天。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 阴转多云,东北风5级

明天 多云到阴,15℃ ~

22℃

后天 多云,14℃ ~ 23℃

人物 曹新平任徐州市委书记

快资讯 在9月17日的中共徐州市第十一届委员会第一次全体会议和市纪律检查委员会第一次全委会上,分别

选举产生了市委、市纪委新一届领导班子成员。曹新平为市委书记,张敬华、李荣启为市委副书记,邹徐文、陈德为市纪律检查委员会书记。

荣、夏文达、戚锡生、张彤(女)、蔡凡秀、陈志扬、王昊、张赴宁为市委常委,陈志扬为市委副书记,邹徐文、陈德